
 

 

 
 

        

                                                         ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1886 
                               

                         Πειραιάς  21-02-2010

    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  
Με εξαιρετική λαμπρότητα γιορτάστηκε στον Πειραιά η επέτειος Απελευθέρωσης 
των Ιωαννίνων της 21ης Φεβρουαρίου 1913. Στις 21-2-2010, ημέρα Κυριακή, ο 
«Ηπειρωτικός Σύνδεσμος Πειραιώς» σε συνεργασία με τη Νομαρχία Πειραιά και 
με τη συμμετοχή πλήθους Ηπειρωτών και φίλων της Ηπείρου γιόρτασε την 97η 
επέτειο της Απελευθέρωσης. Με πρωτοβουλία του Συνδέσμου τελέστηκε 
δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αγίου  

 

Νικολάου Πειραιά. Ακολούθησε εκδήλωση στην αίθουσα του Μεγάρου του ΟΛΠ, 
η οποία άρχισε με ένα θερμό καλωσόρισμα των παρισταμένων από τον 
Πρόεδρο κ. Λένη Δημήτριο. Χαιρετισμό απηύθυναν επίσης εκ μέρους του 
Νομάρχη Πειραιά κ. Μίχα ο κ Χρήστος Αγγέλης, Πρόεδρος του Πολιτιστικού 
Επιμορφωτικού Οργανισμού της Νομαρχίας Πειραιά, ο εκπρόσωπος της 
Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος κ. Λάμπρος Δρόσος και ο διαπρεπής 
δικηγόρος, πρώην Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά και πρώην 
Πρόεδρος του Ηπειρωτικού Συνδέσμου Πειραιώς κ. Βενέτης Βασίλειος. Τον 
πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η Γεν. Γραμματέας κ. Ζαραλίκου Αγλαΐα, 
φιλόλογος.  
      
         



 

 

Σε ατμόσφαιρα συγκίνησης ακολούθησε η παρουσίαση δρώμενου βασισμένου 
σε απόσπασμα του έργου του Σπύρου Μελά «Οι πόλεμοι του 1912-13» με την 
επιμέλεια των εκπαιδευτικών κ. Μάτσια Κωνσταντίνου και κ. Ντάκα Αθηνάς, η 
οποία είχε και τον κεντρικό ρόλο της αφηγήτριας. Την παρουσίαση του 
δρώμενου ανέλαβαν τα παιδιά του χορευτικού συγκροτήματος του Συνδέσμου, 
τα οποία ενθουσίασαν το κοινό με τους χορούς τους.  
Για την άψογη εμφάνιση του χορευτικού εφρόντισαν οι χοροδιδάσκαλοι Χρήστος 
Δημητρίου και Δημήτρης Κούργιας. Το κοινό ενθουσιάστηκε και συνέχισε το 
χορό, ακόμη κι όταν η κομπανία του Δημητρίου Σιώνη απομακρύνθηκε από τα 
μικρόφωνα.  
Τέλος, παρουσιάστηκε οπτικοακουστικό υλικό, προσφορά του Πολεμικού 
Μουσείου. Η εκδήλωση έκλεισε με δεξίωση για την οποία προσφέρθηκαν 
αφιλοκερδώς εδέσματα από το Εργαστήριο Χωριάτικων Πιτών Κ. Γιαννακούρη 
και Α. Μακόπουλου καθώς και από το μέλος του Συνδέσμου Μανώλη Θωμά ο 
οποίος είχε και τη γενική ευθύνη.  
      
  Την εκδήλωση ετίμησαν επίσης με την παρουσία τους οι κ.κ  
      
 

 
 
 



 

 

 
Τραγάκης Ιωάννης, Βουλευτής Β´ Πειραιά  
Λιντζέρης Δημήτριος, Βουλευτής Β΄Πειραιά  
Καρύδης Δημήτριος, Βουλευτής Α΄ Πειραιά  
Διαμαντίδης Ιωάννης, Βουλευτής Β΄ Πειραιά  
Αράπογλου Δήμητρα, πρ. Βουλευτής  
Καραμούτσος Σπυρίδων, τ. Βουλευτής Ν. Πρεβέζης  
Σπύρος Σπυρίδων, επικεφαλής Συνδυασμού «Υπερνομαρχίας δράσης» Αθηνών 
– Πειραιώς  
Νικολακάκη Χαρά, υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας Νομαρχίας 
Πειραιά  
Δόκος Παναγιώτης, Εκπρόσωπος του Δημάρχου Πειραιά  
Τζανής Λεωνίδας, Δημοτικός Σύμβουλος Κερατσινίου  
Στρατούλιας Αθανάσιος, Στρατηγός ε.α  
Ρούκας Δημοσθένης, Υποστράτηγος ε.α Διοικητής Λιμένος Πειραιώς  
Βλάχος Αλέξανδρος, υποστράτηγος Αστυνομίας ε.α  
Μπενέτος Γεώργιος, Πρόεδρος Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιώς  
Σαραντάκος Δημήτριος, Εταιρεία Διάσωσης Ιστορικών Αρχείων  
Τριανταφυλλίδου Σάσα, Πρόεδρος αδελφότητας Δρυμάδων και σύμβουλος 
Ομοσπονδίας Πωγωνίου  
Οικονόμου Κωνσταντίνος, Πρόεδρος Συλλόγου Κατσανοχωρίων  
Παπαδόπουλος Κλέανδρος, Πρόεδρος Συλλόγου Βελλαϊτών  
Λένης Κωνσταντίνος, Αντιπρόεδρος Βελλαϊτών  
Γιατράκος Νικόλαος, Διευθυντής της Βιομηχανίας Υφαντής  
Νούσιας Νικόλαος, τ. Πρόεδρος Ομοσπονδίας Αρτοποιών Ελλάδος και 
Αντιδήμαρχος Ζίτσας  
Τζανέλης Νικόλαος, Διευθυντής της Aspis Bank  
Βενέτης Αναστάσιος, εκπρόσωπος Μύλων ΜΑΡΑ  
Τάσης Θεόδωρος, Πρόεδρος Συνταξιούχων Αρτοποιών.  
              
       
Λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν παρευρέθησαν στον εορτασμό οι 
κ.κ  
Ευάγγελος Αργύρης, Γ΄ Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων,  
Παντούλας Μιχάλης, Βουλευτής Ιωαννίνων και  



 

Δημήτριος Τσουμάνης, Βουλευτής Πρέβεζας,  
οι οποίοι μας έστειλαν συγχαρητήριες επιστολές και χαιρέτισαν την εκδήλωση.  
Ευχαριστούμε : την Νομαρχία Πειραιά για την συμβολή της την Ομοσπονδία 
Αρτοποιών Ελλάδος για την ενίσχυση του Συνδέσμου με το ποσό των 500 ευρώ 
την εταιρεία Κ. Γιαννακούρη και Α. Μακόπουλου για τα εδέσματα τον κ. Μανώλη 
Θωμά για την επιμέλεια της δεξίωσης και καλωσορίζουμε τα νέα μέλη που 
έκαναν την εγγραφή τους την ημέρα του εορτασμού. 

 
 
 

Ο Πρόεδρος            Η Γεν. Γραμματέας 
 
Δημήτριος Λένης                    Αγλαΐα Ζαραλίκου 
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